Задания на «3»

Карточка 1

1)Представьте, что с помощью спичек выложен следующий пример с римскими цифрами: VII - V = XI      Этот пример решен неверно. Перенесите только по одной спичке, чтобы решение стало правильным.
2)  сравните числа 510 и  5 8
3) представьте число в развернутом виде:3457,7810
4) когда 2*2=100?

Задания на «3»

Карточка 2

1) Представьте, что с помощью спичек выложен следующий пример с римскими цифрами:IX - V = VI         Этот пример решен неверно. Перенесите только по одной спичке, чтобы решение стало правильным

2) сравните числа 11112 и  1101 2
3) представьте число в развернутом виде:231,445
4) когда 2*2=11

Задания на «3»

Карточка 3

1) Представьте, что с помощью спичек выложен следующий пример с римскими цифрами: VI  - IX = III       Этот пример решен неверно. Перенесите только по одной спичке, чтобы решение стало правильным

2) сравните числа 718 и  141 10
3) представьте число в развернутом виде:E23C,116
4) когда число 10 –нечетное?

Задания на «3»

Карточка 4

1) Представьте, что с помощью спичек выложен следующий пример с римскими цифрами: VII  - III = IX   Этот пример решен неверно. Перенесите только по одной спичке, чтобы решение стало правильным
2) сравните числа 8916  и  8816

3) представьте число в развернутом виде:1101,1102

     4)когда 3*3=13?

Задания на «3»

Карточка 5

1) В какой записи чисел есть ошибка 53618, 01234, 16C14, 7617
2) Известно, что алфавитом некоторой позиционной системы счисления являются следующие символы: 0,1,2,\,н,87. Каково основание этой системы счисления?
3) представьте число в развернутом виде:34,638
4) когда 22+44=110?
Задания на «4»

Карточка 1

1) Перевести  число E316   в десятичную систему счисления 

2) Перевести  число 12510   в двоичную систему счисления

3) Запишите в свернутой форме число: A·161+1·160+7 ·16-1 + 5·16-2
4)запишите первые 7 чисел в троичной системе счисления

Задания на «4»

Карточка 2

1) Перевести  число 22510   в восьмеричную систему счисления.

2) Перевести  число E316   в десятичную систему счисления.
3)Запишите в свернутой форме число: 6·81+1·80+3 ·8-1 
4)запишите первые 10 чисел в пятеричной системе счисления


Задания на «4»

Карточка 3

1) Перевести  число  12510   в двоичную систему счисления.

 2) Перевести  число 7D16   в десятичную систему счисления

3)Запишите в свернутой форме число: 9·100+1·10-1+7 ·10-2 + 5·10-3
4)запишите первые 8 чисел в четверичной системе счисления


Задания на «4»

Карточка 4

1) Перевести  число 18310  в восьмеричную систему счисления.

 2) Перевести  число 110112   в десятичную систему счисления.

3)Запишите в свернутой форме число: 14·162+1·161+A·160 + 5·16-1
4)запишите первые 10 чисел в шестеричной системе счисления


Задания на «4»

Карточка 5

1) Перевести  число 54310   в шестнадцатеричную систему счисления.

2) Перевести  число 1718   в десятичную систему счисления
3) Запишите в свернутой форме число: A·160+13·16-1+7 ·16-2 + 5·16-3
4)запишите первые 10 чисел в троичной системе счисления

Задания на «5»

Карточка 1

1) Укажите количество значащих нулей в двоичной записи десятичного числа 126.

2) Вставьте вместо многоточия знак отношений 5F16   …  1378 .

3)Дано: 
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Задания на «5»

Карточка 2

 1) Укажите количество значащих нулей в восьмеричной записи шестнадцатеричного числа ABC.

  2) Вставьте вместо многоточия знак отношений 11112    …  1018  .    

3) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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Задания на «5»

Карточка 3

1) Укажите, сколько латинских букв, соответствующих цифрам шестнадцатеричной системы,   присутствует в шестнадцатеричной записи восьмеричного числа 517.

2) Вставьте вместо многоточия знак отношений 6С16   …  1010012 .               
3) Дано: 
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. Какое из чисел Z, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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Задания на «5»

Карточка 4

1) Укажите количество значащих нулей в двоичной записи шестнадцатеричного числа 1A.

2) Вставьте вместо многоточия знак отношений 2B16   ...  1010112   .           

3)Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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Задания на «5»

Карточка 5

1)  Укажите количество значащих нулей в двоичной записи шестнадцатеричного числа 6A7.
2)  Вставьте вместо многоточия знак отношений 1010102  …  5316  .

3)Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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